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Задачки на смекалку. 

· Задачки на смекалку

1. Сможете ли Вы сейчас повторить за мной три коротенькие фразы и не ошибиться? Никто, конечно, в этом сомневается не будет. "Сегодня идёт дождь" /все повторяют/,"А завтра будет хорошая погода" /все повторяют/, "Вот вы и ошиблись!" - Почему? - Что почему? Это моя третья фраза, которую нужно было повторить! Ну это была разминка. Продолжим?

2. Вы зашли в темную комнату, где есть свеча, газовая плита и керосиновая лампа. Что вы зажжете в первую очередь? (спичку).

3. Можно ли пустое ведро наполнить три раза подряд, но при этом ни разу не опорожняя? (вначале наполнить большими камнями, потом песком, затем – водой). 

4. Сколько яиц можно съесть натощак? (одно, а остальные уже не натощак).

5. На какое дерево садиться ворона во время дождя? (на мокрое)

6. Какие часы показывают верное время только два раза в сутки? (которые стоят)

7. Назовите пять дней, не называя чисел и дней недели (позавчера, вчера, сегодня, завтра, послезавтра)

8. Какой болезнью на суше никто не болеет? (морской)

9. По чему часто ходят и никогда не ездят? (по лестнице)

10. Как далеко в лес может забежать заяц? (до середины. Дальше он уже выбегает)

11. Что нужно сделать, чтобы отпилить ветку, на которой сидит ворона, не потревожив ее? ( подождать пока она улетит)

12. Ворона летит, а собака на хвосте сидит. Может ли такое быть? (может, так как собака сидит на земле на своем хвосте)

13. Можно ли в решете принести воды? (можно, когда она замерзнет)
14. На руках 10 пальцев. Сколько пальцев на 10 руках? ( 50) 
15. Знаменитый предсказатель Урия Фуллер берется предсказать с уверенностью счет любого баскетбольного матча до того, как тот начнется. В чем секрет этого предсказания? (Счет 0/0) 
16. В полночь шел дождь. Какова вероятность того, что через трое суток будет солнечная погода. (Через трое суток будет полночь) 

17. Вчера мой отец попал под дождь. Ни шляпы, ни зонта он с собой не брал, укрыться от дождя было негде, и когда отец добрался до дома, вода с него лилась ручьями, но ни один волос на голове не намок. Как это могло произойти? (Он был лысым) 
18. Что идет, не двигаясь с места? (Время)

19. В каком году, какого века муку мололи греки? (Муку не мелют)

20. В каком месяце бывает 28 дней? (в каждом).

21. Какой человек может одной рукой остановить несущейся на огромной скорости автомобиль? (Инспектор ГАИ).
22. Какой рукой лучше всего размешивать чай? (Лучше всего это делать ложечкой).
23. Что можно увидеть с закрытыми глазами? (сон)

24. В комнате горело две свечи. Проходил мимо хозяин и потушил две свечи. Сколько осталось? (две. Остальные сгорели)

25. Два дня назад Лене было 17 лет. В следующем году ей будет 20. Как такое может быть? (Это утверждение было сделано 1-го января. День рождения Лены –31 декабря. Два дня назад ей было 17. Вчера, ей исполнилось 18. В новом году ей будет 19, а в следующем – ровно 20).

26. Когда он нужен – его выбрасывают, а когда он не нужен – поднимают. (якорь)

27. Что вверх корнем растет? (сосулька) 

28. Какое наибольшее число можно записать при помощи трех цифр? (999)

29. Что можно приготовить, но что невозможно съесть? (урок) 

30. Вас семь человек. В корзине лежит семь яблок. Как разделить яблоки поровну и чтобы одно яблоко осталось в корзине? (Тот, кто раздает, оставит для себя яблоко в корзине).

31. Сложите лист бумаги всего девять раз? Пусть кто-то попробует. Это довольно простое задание, но … (Неважно, что это будет за бумага, какого размера и плотности, но ее никогда и ни за что нельзя сложить девять или даже восемь раз!)

32. Крестьянину нужно перевести через реку волка, козу и капусту. Но лодка такова, что в ней может поместиться крестьянин, а с ним или только волк, или только коза, или только капуста… Но если оставить волка с козой, то волк съест козу, а если оставить козу с капустой, то коза съест капусту. Как перевезти свой груз крестьянину? 

33. (Вначале, переправьте на другой берег козу. З атем возвратитесь и заберите капусту. Переправив капусту, на обратном пути заберете с собой козу, и переправив обратно, оставьте ее на старом берегу. Возьмите волка и везите на другой берег, где его «ожидает» капуста. Последней заберите козу). 

34. Спорим, что ты не простоишь с закрытыми глазами 20 секунд?  Пробует… «Да не так!» Как не так? И открывает глаза. Все не простоял..

35. За сто шагов ты не съешь плитку шоколада при нормальной скорости?  Это так и есть

Сложите лист всего девять раз? Пусть кто-то попробует. Это довольно простое задание, но … Неважно, что это будет за бумага, какого размера и плотности, но ее никогда и ни за что нельзя сложить девять даже восемь раз! 

1. Арбуз разрезали на четыре части и съели. Получилось пять корок. Может ли такое быть?

2. Число 666 увеличить в полтора раза, не производя над ним никаких арифметических действий. (перевернуть цифры 666 на 999)

3. Имеются 9 монет, одна из них фальшивая, то есть немного легче. Как с помощью двух взвешиваний на рычажных весах определить которая?

4. Концы веревки завязаны в виде петель. Эти петли одеваются на левую и правую руки. Как завязать на веревке узел, не снимая петель с рук?

5. Сколько граней у шестигранного карандаша? (8)

6. Кузнецу принесли пять цепей, по три звена в каждой, и поручили соединить их в одну цепь. Кузнец решил раскрыть четыре кольца и снова их заковать. Нельзя ли выполнить ту же работу, раскрыв меньше колец?

7. Какое наибольшее число различных сторон может быть в шестиугольнике, имеющем ось симметрии?

8. На книжной полке стоит трехтомник. Толщина каждого тома 3,5 см. Книжный червяк прополз от последней страницы первого тома до первой страницы третьего тома (по прямой линии). Какой путь он проделал? Толщиной обложки пренебречь.

9. Разделить 5 яблок между пятью лицами так, чтобы каждый получил по яблоку и одно яблоко осталось в корзине.

10. Крестьянину нужно перевести через реку волка, козу и капусту. Но лодка такова, что в ней может поместиться крестьянин, а с ним или только волк, или только коза, или только капуста. Но если оставить волка с козой, то волк съест козу, а если оставить козу с капустой, то коза съест капусту. Как перевез свой груз крестьянин?

11. Из шести спичек составить четыре равных равносторонних треугольника.

Ответы

1. Если постараться, то можно из арбуза вырезать кусок в виде столбика, идущего сквозь весь арбуз. У этого куска будут две корки, соединяемые арбузной мякотью. Оставшуюся часть арбуза можно разрезать на нормальные куски.

2. Написать это число, а потом перевернуть. Получиться 999.

3. Сначала необходимо разделить монеты на три кучки по три монеты в каждой, затем на каждую чашу весов положить по кучке. Далее есть два варианта, если чаши весов находиться в равновесии то фальшивая монета в той кучке, которая не на весах, если же одна кучка легче то фальшивка там. Повторив тоже для трех монет кучки вы найдете фальшивую.

4. Порядок действий: 1) правой рукой делаем перекрещенную петлю посередине веревки и держим её; 2) левую руку вдеваем в петлю, как бы завязывая узел так, чтобы браслет на левой руке оказался внутри петли; 3) пропускаем петлю под браслетом и вытягиваем её из под него; 4) левую руку вынимаем из этой петли, отпускаем веревку и растягиваем её. Получаем узел.

5. 8 граней.

6. Можно раскрыть три звена одной цепи, а потом этими звеньями соединить четыре оставшихся куска.

7. Четыре неравные стороны:

8. Последняя страница первого тома и первая страница третьего тома примыкают ко второму тому. Так что путь червяка равен толщине второго тома, т.е. составляет 3,5 см.

9. Один человек берет яблоко вместе с корзиной.

10. Ясно, что приходится начать с козы. Крестьянин, перевезя козу, возвращается и берет волка, которого перевозит на другой берег, где его и оставляет, но зато берет и везет обратно на первый берег козу. Здесь он оставляет ее и перевозит к волку капусту. Вслед за тем, возвратившись, он перевозит козу, и переправа оканчивается благополучно.

11. Сложите спички в виде пирамиды - три спички лежат на столе, образуя треугольник, а три оставшиеся концами упираются в вершины треугольника и сходятся в общей точке в пространстве.

